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Instrugdes: Vocé tem 120 minutos para completar esta avaliagdo e s6
poderd deixar a sala apés 60 minutos do seu inicio. Existem quatro
problemas valendo um total de dez pontos. Vocé ndo pode usar livros,
anotacdes, folhas de rascunho, celulares, calculadoras ou aparelhos
similares. Use os espagos abaixo das questdes para pequenos rascunhos.

Serdo concedidos pontos parciais pelos progressos nas solugdes
corretas.

Todas as respostas devem ser colocadas a caneta na coluna II ao
lado das perguntas.
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Questdes Pontos
1
2
3
4

Total 10,0

Manaus, 13 de Novembro de 2019
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I. Questdes

01 (vale 0,3 pontos cada item). Analise cada

sentengas abaixo e classifique em V, se for
verdadeira, e F se for falsa:

I. Uma sequéncia de nimeros reais é uma funcéo
x:N—>R definida no conjunto N dos ntimeros

naturais e tomando valores no conjunto R dos
numeros reais.

II. Uma sequéncia X, converge para um nimero
real L se existe um ntimero real £>0e n €N tal

que para todo neN temos lx,l —L|<g sempre que
n>n,.

ITI. Toda sequéncia divergente é ilimitada.

IV. Toda sequéncia x, limitada e monétona
crescente converge para o sup{x,;neN}.

V. Toda sequéncia x, possui uma subsequéncia
monoétona.

VI. Toda sequéncia de Cauchy é convergente.
o

VII. Toda sequéncia ilimitada é monétona.

VIIL

converge para zero € y,

Se x, e y, sdo sequéncias tais que x,
é¢ limitada entdo
lim(x, - y,)=0.

IX. Toda sequéncia decrescente é limitada.

X. Se )'a, é uma série convergente entdo g,
converge para zero.

02 (vale 2,5 pontos). Para o item KI_IL da
questdo anterior, prove se for uma sentenca
verdadeira, caso contrario, dé um contraexemplo.

1. Respostas & Canetﬁ\\
Q
Respostas: \
L (V)
I (¢)
L (¢)
V. (V)
V. (V)
VL. (V)
VIL (¢)
VIIL (V)
X (F)
X (y)
Demonstracao:
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/03 (vale 2,5 pontos).

/

a sequéncia X, =

n+17

Mostre pela definigdo que

converge para o nimero 1.

Demonstracao:
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04 (vale 2,0 pontos). Para o item X da questéo
01, prove se for uma sentenca verdadeira, caso
contrario, dé um contraexemplo.
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